

С ЭКРАНА — В ЗАЛ

НОВАЯ ЖИЗНЬ

г. МОЖАЙСК

16 МАР 1972

Народный артист РСФСР Евгений Павлович Леонов — один из ведущих работников советского театрального и киноискусства. Особенно большую популярность принесли ему роли, сыгранные в кино. Актер разноплановый и очень интересный, Е. Леонов снимался в таких непохожих фильмах, как «Полосатый рейс» и «Донская повесть», «Белорусский вокзал» и «Джентльмены удачи». И когда слушатели кинолектория при Можайском Доме культуры попросили устроить встречу с одним из артистов экрана, их выбор, естественно, пал на Леонова.

Евгений Павлович был очень занят: каждый день репетиции и спектакли, подготовка к новым киносъемкам, но тем не менее охотно согласился приехать в Можайск.

В «Славе» шел новый фильм «Джентльмены удачи». Здесь Евгений Леонов исполнял сразу две главных роли. Похождения «Доцента» и его спутников то и дело вызывали у зрителей дружный хохот. А когда фильм кончился и в зале зажегся свет, на сцену шагнул... живой «Доцент». То-есть, конечно, не он, а Евгений Павлович Леонов. Артист очень интересно рассказывал о трудностях и радостях работы в кино, о сыгранных и будущих ролях. Рассказ сопровождался демонстрацией фрагментов из кинофильмов. На прощание Е. Леонов сыграл сценку из нового спектакля, который скоро пойдет на сцене театра им. Маяковского.

Зрители очень тепло встретили любимого артиста.